

今天是八一建军节,向“最可爱的人”致敬!

坚强军爸卖房为女儿治病:能砸锅卖铁完成的,决不伸手

从川藏兵到片警 他26年都在“拼”

26年前,还不到20岁的潘云飞穿上一身军装,驻守在海拔5000米以上川藏的高原地区,执行运输、守卫、巡逻、筑路任务,一呆就是16年。2006年,他从部队转业至南京鼓楼公安分局四所村派出所,军营生活磨砺出他钢铁般的意志和迎难而上的决心,他把部队的优良传统带到警队,时刻严格要求自己,样样干得出色。

通讯员 鼓公宣 赵柏恋茹 李莉 现代快报/ZAKER南京记者 顾元森

2014年初,他刚接管工农新村社区,就遇上了头疼事。袁女士于2006年在工农新村买了一套房,正准备装修时,楼上邻居王先生便以破坏承重墙、装修噪音大等问题不同意袁女士装修。双方多次交涉未果,从此便结下怨。此后,袁女士只要一开工装修,王先生便联合楼上6户邻居采取各种手段下来阻挠。虽然法院和房管局也协调处理过,但是,这套房子的装修历时八年也未完成。

八年里,双方报警百余次,派出所里的每一位民警都出过警,街道、社区上门调解无数次无果。得知此事后,潘云飞决心要彻底“摆平”这件事。调解不了,他就经常在小区里帮助王先生等6户邻居解决一些日常小事。时间久了,他的热忱,尽心让彼此成为了朋友,楼上邻居们不再将潘云飞拒之门外,甚至还请他去家中做客。

之后,又经过几次上门,从邻里关系谈到人情冷暖,从法律法规谈到社会和谐,潘云飞晓之以理、动之以情的劝说,使双方最终于2014年7月26日握手言和,这项历时8年的装修工程得以顺利继续。事后,袁女士特地到所里送来一面写有“践行群众路线、全心为民解忧”的锦旗,表达对潘云飞的感激之情。

今年7月初,南京迎来多年不遇的大雨,潘云飞因左耳穿孔留下后遗症,经法医鉴定为七级伤残,自此留下了后遗症,只要耳朵进水进汗就会流脓流血,但他依然冒着失聪的危险,毅然投入到防汛救灾中去。(快报7月6日封6版曾报道)

从川藏兵到社区警,潘云飞改变了身份,却没有改变不怕苦、不怕死、顽强拼搏的川藏精神。

相关新闻

南京25路公交线喜获全国爱国拥军模范单位

快报讯(记者 李娜)昨天,现代快报记者从南京公交集团了解到,在北京京西宾馆召开的全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会上,该集团江南公交25路双拥线喜获由全国双拥工作领导小组、民政部、中央军委政治工作部颁发的“爱国拥军模范单位”。这也是江苏省唯一一家获此殊荣的公交行业。



女儿为爸爸送上最好的节日礼物



参与救援的刘峰 通讯员 倪好摄

“爸爸,大叮祝您节日快乐!”昨天,一位12岁的女孩来到江苏省公安边防总队盐城支队机关楼下,向有着17年军龄的父亲刘峰送上一束鲜花,认真敬了一个军礼。当天,37岁的刘峰正在单位值班,当看到女儿给自己送来“八一”礼物,抑制不住激动的心情,将女儿紧紧抱在怀里。这对父女有什么特殊之处呢?他们的背后其实有一段感人肺腑的故事。

现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲 通讯员 雍冉冉 暴亚成

女儿重病昏迷 军爸录音唤醒她

刘峰,现任盐城边防支队信息化科计算机技师,三级警士长。今年3月26日,女儿刘一宁因为病毒性脑膜炎陷入昏迷,转到南京市儿童医院进入ICU病房后,刘峰和妻子每晚在门外打地铺。在连续几天的药物治疗和血浆置换后,女儿有了一点意识,但不能说话,大部分时间处于昏迷状态。

因为不能进入ICU病房,刘峰便将自己和妻子的声音录下来,请医生放给女儿听。没想到奇迹发生了,听了录音后,女儿

的意识恢复得越来越好。于是,刘峰开始用手机录视频。在父母的真情呼唤下,女儿逐渐恢复意识,甚至能够开口说话了,20天后转入普通病房,基本脱离生命危险。

不要捐助 卖掉房子给女儿治病

在药物治疗和精神鼓励下,女儿的情况越来越好。但刘峰的家庭经济状况并不好,他妻子是中学老师,两人几年前才一起贷款,在盐城市区买了一套房子。

为给女儿治病,刘峰前后花了20多万,后续康复治疗费用也很昂贵。积蓄用光后,今年7

月,刘峰和妻子将盐城市区的房子出售,然后在郊区租房居住。

得知刘峰家里的情况后,单位和社会各界都曾为他组织过捐款捐物。

但刘峰除了收下一些水果、玩具和鼓励的信件外,一分钱都没有接受。他说:“大家已经帮了我们很多很多,我还有能力为女儿治病,能砸锅卖铁完成的,坚决不伸手。”

主动参与风灾救援 女儿夸他是英雄

“6·23”盐城龙卷风自然灾害发生后,刘峰主动请缨与边防救援队来到灾区参与救援。救援

结束回到家中,刘峰除了晒黑一层,身上还有多处擦伤。但看到女儿,听到女儿夸自己是英雄时,他就忘了伤痛,乐得合不拢嘴。

昨天上午,为了给工作中的爸爸一个惊喜,女儿刘一宁一大早就来到鲜花店,买了一束鲜花。“老爸,你下来,我在你单位。”接到女儿的电话后,刘峰跑到楼下,看到女儿捧着鲜花说“爸爸,大叮祝您‘八一’快乐!”刘峰这才想起来,马上就是“八一”建军节了。

就在刘峰激动得要抱起女儿儿时,刘一宁又说:“老爸,等等再抱。”接着,她向爸爸认真真敬了一个军礼。

战士上门照顾脑瘫儿 58岁单亲妈妈微信致谢

“八一建军节到来之际,我按捺不住内心的激动,总想写点什么。”昨天,南京鼓楼区新门口社区一位58岁的居民范新华,发给记者一条微信,这是一封感谢信,希望通过快报感谢帮助她一年多的人民子弟兵。

现代快报/ZAKER南京记者 仲茜



范新华给记者发来的微信截图

“看到电视里,人们感谢冲在抗洪抢险第一线的子弟兵,感谢为世界和平付出生命的中国维和部队官兵,我也要感谢我身边的人民子弟兵,虽然我不能一一叫出他们的名字,但他们就是我心中最可爱的人。”在感谢信中,范新华这样写道,“我要感谢的是一群20岁刚出头的年轻子弟兵,穿上军装个个都是为人民服务的好战士。”

范新华是一位特殊的单身妈妈,她有一个儿子今年26岁,患先天脑瘫,经过多年治疗效果不明显。20年前与丈夫离婚,范新华便独自照顾着儿子。一个人带着脑瘫儿生活,这其中的艰辛可想而知,但这位坚强的母亲从不抱怨。如今年近六旬的范新华,要照顾常年卧床的重症脑瘫儿子,逐渐力不从心。这两年,新门口社区给了她不少帮助,为她申请

大病救助、办理低保。去年9月,驻区部队某连队得知此信息后,主动派出志愿者小分队,每周一次,专门上门帮助范新华。

儿子常年卧床,腿脚僵硬,过一段时间,就需要人把交叉的双腿掰开,不然就会麻木、供血不足。为此,范新华几乎每天都围绕在儿子床前,很少出门。子弟兵的到来,不仅让范新华能抽空外出采购物品,还解决了范新华一个最头疼的实际问题——帮儿子洗澡。这也成了子弟兵每周上门最重要的事情。“两个小战士一前一后,把儿子架起来,抱到浴室澡盆里,帮我一起给儿子洗澡擦身子,然后再抱上床。”范新华说,自己一个人抱儿子洗澡,是肯定完不成的。“不管是冬天还是夏天,子弟兵每周按时上门,风雨无阻,他们就像亲人一样。”

每次,范新华想感谢小战士,请他们喝杯水、吃个苹果,小战士们都婉言拒绝。“因为每次来的战士都不一样,我甚至都叫不出他们的名字,只知道他们的队长姓石,教导员姓张,春节时还送了年货来我家。”范新华说,她希望快报能帮她转达感谢,“真的想好好感谢子弟兵们,虽然只有一年的接触,但我能深切地感受到,你们就是最可爱的人。有你们这么好的儿子,你们父母一定很幸福。”

昨天,现代快报记者联系到驻区连队石宁队长,向他们转达范新华的感谢,并送上节日问候,石队长也十分感动,“这是我们应该做的。范阿姨很坚强很不容易,她也是我们敬重、学习的榜样,很多战士都深受感动,主动要求上门服务。”石队长表示,连队会一如既往地关心帮助范阿姨。